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Les lieux de locations Les agences de location  
courte durée par département

LE POIDS ET LES IMPACTS SOCIO-ECONOMIQUES LCD EN 2021

Contribution de la filière location

filière génère



53% 48%

Une répartition de la clientèle
équilibrée Une flotte récente et entretenue

Autant de kilomètres de locations pour des motifs 
professionnels que pour des motifs personnels

Motifs personnels Motifs professionnels

Âge moyen d’un véhicule particulier 
de la location courte-durée

Âge moyen d’un véhicule particulier
d’un ménage français

< 1 an

Top 3 des motifs de location Une solution de mobilité partagée

Taux d’occupation moyen des 
véhicules de la location

Taux d’occupation moyen en France

contre

Trajet en 
intermodalité

Absence de 
véhicule 

personnel ou 
professionnel

Adapter 
le véhicule au 
déplacement
(nombre de places, de volume
 de chargement...)

< 1 an

> 9 ans

2.19

1.67

Economies de GES 
de deux collègues 
qui partent en 
déplacement 
professionnel en 
train + voiture de 
location *

Economies de GES 
d’une famille avec 
un petit véhicule 
électrique au 
quotidien et qui 
loue un plus gros 
véhicule pour 
partir en vacances 
ensemble *

1.2
tonnes/an

de

CO2
éq.

1.7
tonnes/

an

de de

CO2
éq.

Economie 

de véhicules 
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%
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* Pour plus de détails sur la méthodologie et 
calculs, vous pouvez consulter l’étude complète.
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